

Sastavljena dana 22.09.1992.godine , a u vezi sljedećeg:

Operativnim radom došli smo do saznanja da pripadnici vojne policije sa komandirima čete vojne policije Teslićke srpske brigade vođnikom Marjanović Draganom , svjesno vrše neka krivična djela, uglavnom protiv lica muslimanske i hrvatske nacionalnosti, ili kada su ta djela na štetu lica muslimanske i hrvatske nacionalnosti, onda izbjegavaju da postupaju prema pravilima službe , prema počincima tih krivičnih djela i to:

27.07.1992.godine u noćnim satima u selu Gomijenica na štetu lica hrvatske nacionalnosti izvršena su krivična djela dva silovanja , protivpravno ulaženje u tuđi stan, zlostavljanje s provredjivanjem, a nakon toga stambeni objekat u kom su lica stanovala , je u potpunosti izgorio, jer su ga pripadnici rezervnog sastava Teslićke srpske brigade zapalili, da bi prikrili navedena krivična djela , a prije ovog događaja ti isti pripadnici su izvršili na nedopušten način mobilizaciju vozila oštećenog, tj. učinili su krivično djelo razbojištva, jer su prijetnjom vatrenim oružjem oduzeli putni čko vozilo, marke "peugeot 309". Na licu mjesta učinioćima je ispala najvjerovttnije u žurbi dozvola za odsustvovanje iz jedinice, sa njihovim imenima i prezimenima, a nakon dogovora sa komandantom Teslićke srpske brigade potpukovnikom Dejanom Bilanovićem, napisana je naredba da se navedena lica i to: Topić Nedjo, Klječanin Miroslav i Klječanin Miro , svi iz Očauša, opština Teslić, a pripadnici izvidjačke jedinice VI bataljona po vojnoj policiji privedu u ovu SJU, radi daljnje krimlobrade. Komandir čete vojne policije dobio je pismenu naredbu, ali je odložio njeno izvršenje samovoljno do današnjeg dana.

Nakon poznate afere "Mića" u Tesliću, a saučestvovanje u mnogim krivičnim djelima zajedno sa "Mićama" imao je tadašnji zamjenik komandira čete vođnik Marjanović vojni policajci Čović Sladjan i Jorgić Zoran, Jovičić Tihomir i Polić Goran. Isti su pomerali grupu "Mića" prilikom izvršenja krivičnih djela, a kasnije kada su grupa "Mića" lišeni slobode navedena grupa vojnih policajaca pod komandom komandira čete vođnika Marjanovića bez bilo kakvih pismenih tragova nastavila je sa privodjenjem većeg broja lica muslimanske i hrvatske nacionalnosti, zatvarala ih u vojni pritvor u Pribiniću, a nakon toga im se gubio svaki trag. Nakon osnivanja vojnog pritvora u Pribiniću, ne postoji nikakva pismena naredba o dovođenju niti o zadržavanju , niti o razlozima privođenja i zadržavanja bilo kakvog lica, osim slučajeva kada je ova SJU vršila krimlobradu, pa je lica dostavljala zajedno sa popratnim aktima u vojni pritvor u Pribiniću. Predpostavlja se da je više od 10 lica u vojnom pritvoru u Pribiniću lišeno života na najsvirepiji način, teškim batinama a tijela ubijenih obično su uklanjana na mjesta gdje oni samo to znaju. Protiv navedenih lica nikada organi vojne policije, nisu podnijeli niti jednu krivičnu prijavu, za bilo koje krivično djelo. U toku IX mjeseca , tj. početkom IX mjeseca , pripadnici vojne policije uhapsili su Skopljak Ramiza iz Teslića, ul. roleter-skih brigada bb , samoinicijativno. Vojni policajci Čović Sladjan i Jorgić Zoran, bez ikakvog razloga nanijevši mu više povreda, koje su okvalifikovane kao teške tjelesne povrede, a i prema djetetu Skopljak Ramiza, dvanaestogodišnjeg djeteta, zadobilo je više udaraca od dvojice vojnih policajaca , udarcem puškom po tijelu i udarcima nogama po čitavom tijelu. Skopljak Ramiz je zadržan 15 dana u Vojnom pritvoru, u Pribiniću, gdje ne postoji nikakav pismeni trag o razlozima privođenja, razlozima zadržavanja , a kada su po radnicima krim.sluzbe ove SJU upozoreni na zakonitost u načinu postupanja i po rukovodnim radnicima ove SJU, vojni policajci Čović Sladjan , Jorgić Zoran, vođnik Marjanović Dragan vođnik Stojanović i vođnik ~~Mikanović~~ Mikanović, svi iz vojne policije su došli u vojni pritvor u Pribiniću, dobro pretukli Skopljak Ramiza, zahtijevajući od njega

da napiše izjavu da je operativnim radnicima ove SJB , vojnom policajcu Djukarić Momčilu i starijem vodniku Jović Aleksandru dao kao mito 10.000 DM, da ga izbave iz zatvora, vršeći ucijenu, tako što su nakon batinjanja cijevi vatrenog oružja stavljali na čelo Skopljak Ramiza , zgovoreći da će ga ubiti, ukoliko ne napiše izjavu, pokazujući mu na k mađu papira bez pečata otkucanu naredbu o izvršenju smrtne kazne streljanjem nad njim od strane vojen policije, ukoliko ne prihvati da potpiše izjavu o datom mitu. Nakon kasnije vojni policajci Jović Sladjan, Jorgić Zoran i vodnici Stojanović i Mikanović protivpravno ušli su u stan Skopljak Ramiza, a u stanu se zatekla njegova supruga Skopljak Angelina, inače srpske nacionalnosti, nad kojom su Mikanović , Stojanović , Jović i Jorgić vršili iznudu i ucijenu da potpiše da je ona predala 10.000 DM vojnom policajcu Djukarić Momčilu, starijem vodniku Jović Aleksandru i operativnim radnicima ove SJB, koji rade u krim.sluzbi, da bi za te novce njenog muža Ramiza, izvadili iz zatvora. Kada su Skopljaci odbili da potpišu, takvu izjavu, vojni policajci svi navedeni su ponovo pretukli u vojnom pritvoru Skopljak Ramiza i zadržali ga još 4 dana u pritvoru pokušavajući montirati prijavu o krivičnom djelu izviđanja u vojnih objekata, zatim krivičnom djelu nedopuštenog ribelova, iako drugo navedeno krivično djelo nije nadležnost vojnih policajaca.

20.08.1992.godine vojni policajci Jović Milorad i Jotanović su protivpravno ušli u stan Matijević Jozu zv. "Čosa" u selu Gomijenica izvršili pretres stanova, od istog izuzeli telefonski imenik čvorne centralne Doboja, sa imenima u ispisanim u knjigu, a olovkom zaokružena imena, kao i brojevi telefona radnika ove SJB i nekih lica hrvatske nacionalnosti, koja su sa područja grad Teslića izbjegla prije izbijanja rata, a koji su bliski rodnici sa Matijević Jozom. Matijević Jozu su priveli pred zgradu komande Teslićke srpske brigade, držali ga svezanog liscama oko 2 sata, pred mnoštvom civila, kojiprolaze ili koji su tražili bilo kakvu pomoć u komandi, zlostavljajući ga teško na taj način, i izlažući ga sramoti. Nakon toga pritvorili su ga u vojni pritvor u Ribinić, iako ne postoji nikakav zakonski način zatvaranja Matijevića. Gotovo svakodnevno ista grupa vojnih policajaca izvršava po naredjenja komandira vojne čete vodnika Marjanovića teška zlostavljanja lica muslimanske i hrvatske nacionalnosti, kako muškaraca, tako i žena, iako ne postoji nikakav razlog da vojni policajci legitimišu, niti poduzimaju bilo kakve mjere prema tim licima, osim ako nije razlog njihova nacionalna pripadnost. U više navrata, gotovo svakodnevno vojni policajci upadaju bez ikakve naredbe, samoinicijativno ili po naredjenju vodnika Marjanovića u stanove, kako lica muslimanske, tako hrvatske i srpske nacionalnosti, vrše pretrese stanova, neke stvari oduzimaju, prisvajaju za sebe i nikada ne izdaju potvrde o oduzetim stvarima. Sa svim događajima u vezi sa radom vojne policije u Teslićkoj srpskoj brigadi upoznat je oficir bezbjednosti kapetan Učaušanin Petar, koji također posjeduje dio spisa iz nepravilnosti u radu vojne policije.

OVLASTIENO SLOŽIENO LICE,